
 

 

 

 

Die Stiftung intact ist ein innovatives Nonprofit-Unternehmen an der Schnittstelle von sozialem 
Integrationsangebot und Dienstleistungen für die Öffentlichkeit.  

Im Auftrag der Gesundheits-, Sozial- und Integrationsdirektion (GSI) des Kantons Bern sind wir 
verantwortlich für die strategische Planung und das Angebot von Massnahmen zur sozialen und 
beruflichen Integration von langzeiterwerbslosen Personen. Zum aktuellen Jahresbericht. 

Am Standort Burgdorf betreiben wir einen Recycling-Betrieb für das Sortieren und Zerlegen von 
Elektro- und Elektronikschrott. Das Beschäftigungsangebot umfasst insgesamt 40 - 50 Beschäfti-
gungsplätze mit einer Verarbeitung von 1‘500 Tonnen pro Jahr.  

Wir suchen ab 01. August 2025 eine*n 

Sozialpädagog*in in Ausbildung für ein Praktikum von 6 – 12 Mona-
ten 

Deine Aufgaben sind:  
- Bezugspersonenarbeit für 3-7 Teilnehmenden 
- Anleiten, Begleiten und Befähigen der Teilnehmenden 
- Mitarbeit im Tagesgeschäft im Recycling 
- Übernahme von administrativen Arbeiten 

Dein Profil:  
Du bist in der Ausbildung als Solzialpädagog*in. Du trittst initiativ und proaktiv auf, das Arbeiten 
in einem agilen Umfeld und mit verschiedensten Menschen bereitet dir Freude. Du bist interes-
siert daran die Teilnehmenden im Prozess der Integration auf den Arbeitsmarkt zu begleiten. Du 
bist zuverlässig, selbstständig und kontaktfreudig und arbeitest gerne im Team. Auch in hekti-
schen Momenten behältst du Ruhe und den Überblick. 

Unser Angebot:  
Ein abwechslungsreiches und spannendes Aufgabengebiet in einer sinnstiftenden, innovativen 
und ökologischen Non-Profit-Organisation mit einem engagierten Team und zentralem Arbeits-
platz. Du sammelst Arbeitserfahrung im sozialen und arbeitsagogischen Umfeld für den Sprung 
in eine soziale Ausbildung. Während des Praktikums wirst Du durch eine qualifizierte Fachper-
son begleitet. 

Auskunft:  
Claudia Buschor, Stv. Bereichsleiterin Zentrale Dienste, 034 423 23 80 
 
Wir freuen uns auf dich! 
 

Jetzt bewerben: 
Mehr Infos & Kontakt: wir-bringens.ch 
Bewerbung an: mail@wir-bringens.ch 
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